

## ASOCIACION DE SOCIOS DE ACUEDUCTO VEREDA LA CHAPA DEL MUNICIPIO DEL CARMEN DE VIBORAL NIT: 811 016 440 - 1

EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL Y CONTADOR DE LA ASOCIACION DE SOCIOS DEL ACUEDUCTO VEREDA LA CHAPA DEL MUNICIPIO DEL CARMEN DE VIBORAL NIT. 811.016.440-1 DANDO CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 13 DEL PARAGRAFO 2 DEL ARTICULO 364-5 DEL ESTATUTO TRIBUTARIO

## **CERTIFICAN**

- 1. Que ASOCIACION DE SOCIOS DEL ACUEDUCTO VEREDA LA CHAPA DEL MUNICIPIO DEL CARMEN DE VIBORAL NIT. 811.016.440-1 ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios para pertenecer al Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y Complementarios.
- 2. Que de acuerdo con la declaración de renta de la **ASOCIACION DE SOCIOS DEL ACUEDUCTO VEREDA LA CHAPA DEL MUNICIPIO DEL CARMEN DE VIBORAL NIT. 811.016.440-1**, cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2021 dentro de los plazos establecidos por el Gobierno Nacional.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros del la ASOCIACION DE SOCIOS DEL ACUEDUCTO VEREDA LA CHAPA DEL MUNICIPIO DEL CARMEN DE VIBORAL NIT. 811.016.440-1

Sin otro particular, se expide en El Carmen de Viboral, a los 30 días del mes de Marzo del año 2022 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales DIAN.

FRANCISCO E. ARCILA QUINTERO

Représentante Legal

LUZ ESTELA ESTRADA GOMEZ CC 43.712.335

ence all

TP 99022-T

Email: <u>acueducto-lachapa@hotmail.com</u> Cel: 311 706 5332 Wsp: 314 837 3683